

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента 5 курса факультета БГ и Х заочного отделения КГПУ им. В.П. Астафьева направления подготовки 44.03.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы География, Кушке Дмитрий Андреевича на тему "Составление логических опорных концептов при изучении регионов России в 9 классе"

В современных тенденциях формируется «клиповость» мышления у школьников и применение логически опорного концепта как нельзя лучше раскрывает взаимосвязь объектов, при минимально количестве текста, при этом дает возможность учащимся размышлять. В связи с переходом школьной географии на комплексное изучение регионов России, разработка шаблона логически опорного концепта, который позволит изучить и физико-географическую и экономико-географическую характеристику территории является актуальной и востребованной в школе.

В работе рассмотрены вопросы экономического районирования России, показана разница подходов в историческом аспекте. Теоретическая часть представлена изучением методики составления и работы с логическими опорными концептами. Практическая часть работы состоит из разработанного логического опорного концепта по изучению Европейского Севера и шаблона для самостоятельного изучения остальных регионов России.

Считаю, что Дмитрий Андреевич проявил самостоятельность в написании выпускной квалификационной работы, быстро реагировал на изменение ситуации, вносил свои предложения по улучшению и дополнению. Работа выполнена на соответствующем уровне, соответствует требованиям оформления и заслуживает положительной оценки, а ее автор заслуживает присвоения соответствующей квалификации.

Научный руководитель  
К.Г.Н., доцент кафедры  
географии и методики обучения географии  
КГПУ им. В.П. Астафьева

  
Л.А. Дорофеева